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3HaUUT, MOKHO OyIeT KyIHTh 5 mokonanok. Eme 2 OyayT naHel B monapok. Beero MozxHO OymeT [I0IyIHTE 7 MIOKOIaI0K.

ODTeeT

2) U3 rpaduka BUIHO, YTO HAIIPsDKEHHE MaJaeT ¢ 1,4 BoJIbTa
o 1 Bospra3a 15 — 1 = 14 yacoB. OtBeT: 14.

3)

TpeyTompHIIK IPAMOYTOIBHBII, 3HAUNT, PadIyc ONIICaHHOII BOKPYT HETO OKPYKHOCTII PaBeH MOTOBHHE THIIOTCHY 3B

OTaeT: 2.5.

O0mee KOTHIECTRBO BRICTYTIAKOIIIIX Ha (pecmBane TPy 114 OTEETAa Ha BOIIPOC HEBAKHO. CROTBKO OBl TIX HI 651."]0.. A8 YVEasaHHBIX
CTPaH ecTh 6 CnocodOB B3aHMHOTO PACTIOIOKEHIS cpe/n BelcTynarnmx (JI — danus, 1T — ITserns. H — Hopserus):
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Hanng maxoqures nocrte Hsenm n Hopeerm B ayx cayuasx. [loaToMy BepoaTHOCTE TOTO, UTO TPYIIE! CIyYallHENM 00pasoM OyIyT
pacrpesieIeHbl HMEHHO TaK, papHa
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OTeeT: 0.33.



Hepeﬁz[‘ém K OJHOMY OCHOBaHIIIO CTEIICHH:

_ [ 37
i g VT & 70T =73 & 181594 0,7 =3 <> 18,5x = -3, < 3= —o =3

OTtBetT: —0.2.

6)

CTOpOHBI HCROMOTO HeThIPpEXYVIOIBHHEA PABHBI CPEIHIIM JIHHHAM TPeYTOIbHIIKOB, nﬁpasyemmx THATOHAJIAMIT H CTOpOHaMH JTaHHOTO
HAETBIPSXYIOABHIEA. Taxmm oﬁpaaom, CTOPOHBI HCKOMOTO JeTBIPCXYIOIBHIKA PABHEBI IIOTOBHHAM mmaroHaneii. COOTBeTCTBEHHO,

1 | 1 1

OTBeT: 9.

IIpomsBoHas (YHKIHH NOJOKHTEIbHA Ha TeX HHTepBalax, Ha KOTOPIX (DYHKIHNA BO3pACTaeT, T. €. Ha IHTepBanax (—3; 0) n (4.2, 7). B
HITX coflep:kaTcd Ilenble TOUKH —2, —1, 5 1 6. Beero nx 4.

Ot1seT: 4.

Menenmmil koHyc mogodeH OompimeMy ¢ kodddimmuentom 0,5, OOpeMEl TOTOOHBIX Tel OTHOCATCH Kak KyO Ko3(pQHITIeHTa MOT00HA.
ITostoMy 0OBem Oomellero KoHyca B 8 pa3 0omIblle o0beMa MEHBILET0 KoHyca, OH paseH 560 M. CrledoBaTenbHO, HeoOX0IIIMO JOTHTE 560
— 70 = 4590 m1 HHIKOCTIL

OTteeT: 490.

TlocnenoBaTellbHO Toly4qdaem:

1 19 1 1

c0s237° + 14+ ¢0s253°  ¢c05237° + 1 +¢0s2(90 —37)°  c0s237° + 1 +sin?37°

OTtBeT:9,5.



10)

Omnpee1rIyv MOMEHTEI BpeMeHH, KOT7Ia KaMeHb HaXO/IIIcs Ha BEICOTe poRHO 9 MeTpoB. [[714 3Toro perrmi yparHeHIe ht) = 9:

=13

W) =9< -5 +18t =9 -5 +18—9=0& s

HpoaHa:mmpyeM IOTY e HHBIIT Pe3yARTAT: MOCKROABKY II0 YCIOBHIO 3414 KaMeHB 6POH.IEH CHH3Y BEEpX, 3TO O3HATACT, ITO B MOMCHT
BpeMeHII [ = 0: 6(C) KaMeHE HaxXoJIIcd Ha BRICOTE 9 MeTPOB., TBHTAACE CHIIZY BBEDX, a4 B MOMEHT BPEMEHH + = 3(c) KaMeHb HaXOIITICA Ha
37011 BBICOTES, IBHIAACH CBEPXY BHIIS. H03T0.1\-1y OH HAXOIIUICA Ha BBICOTE HE MeHee ICBATII METpOB 24 CERYHIDI.

OtseT: 2.4.

11)

TIoka cyXorpyssl HepelfiTyT H3 TepBoro TOTI0KeHHS BO BTopoe, BTOpOi cyXorpys MepeMecTIUIcd OTHOCHTeTLHO HepBOTo Ha

120+ 400 + 80 + 600 = 1200 M.

IIycTs u — pasHOCTB CKOpocTeil cyXorpy30B, Tora

1200

U= ST — 100 M/MHH = 6 KM/1L

OTBeT: 6.

12)

HatfineM IpoN3BOIHYIO 3a0aHHOIT (DYHKIILI:
1 1 2
’
y =3 —3-—-3=3 - —1) =3tg°x.
- cos?x ( cos?x ) ?

HaiinenHas NPOHIBOIHAA HEOTPHIATEIbHA Ha 3alldHHOM OTPE3Ke, 3ajlaHHasd (1)}"HK].II-[H BO3pACTacT Ha HEM., MO3TOMY HaHOOIBIIHM
JHATICHIEM q_)y'[-l'KT_[IHi Ha OTpe3ke ABIACTCA

¥(0)=3tg0—3-04+5=35.

OTzser: 5.



13)

a) IIpeoOpa3yem ypaBHeHIe:

44" BN 47 20 4 E 4 e
& —-2c=16x> 20— I'=D.

Otkyma x = 1 £ V2.
6) Ouerm /2 CBEpXY LeIbIMH dHcaaMi: 1 < V2 < 2. Torna

2<1+vV2<3u\ag L V2 <0.

3HAIT, OTPe3Ky |— 1; 2] MpHHAIIEKIT TOIbKO x = 1 — /2.

OTBeT a) x= l:l:\fZ; 0) x=1=v2.

14)

a) CTopoHs! TpeyrobHuka SBD paBHBI 5, 5 1 5v/2, 103TOMY OH IPAMOYTOIBHBIIL, TO €CTh IpsMas
SD nepreHIKyIpHa OpsaMoil SB. O4eBHIHO, YTO HpAMble SB U PO napalelbHbl Kak CTOPOHBI
PABHOCTOPOHHIX TPEYTOIBHIKOB, Torla mpaMas SD nepneHmaukynapHa npamoii PQ. Ilpgmas 4C
NepIeHNKYISpHA Mpamoil B, i o TeopeMe 0 TPEX MepreHTKYIIpax mpamas 4 C TepreHInKyIsapHa
npsamoii SD. a 3sHa4mT, 1 npaMas OR mepneHankysapHa npaMoii SD. Taxum oSpa3zom, mwiockocTe POR
HepHeHIIKy/IIpHa pedpy SD.

0) Ilyets mnockoeTs POR mepecekaeT pedpo SD B Touke E. 113 10Ka3aHHOTO ClIeyeT. YTo Ipamad
PE nepnenukyispHa npamoii SD, oTkyza

3
SE = SPcos60° = o

7
3maunt, DE = §D — SE = 3 IMockomeky mrockocTs POR nepnesmikyIapHa pedpy SD. HCKOMOE paccTosHIe papHO DE.

OTBeT: 0)

t2 ]~



15)

JlorapugmupyeM 00e QacT, HCIOIb3YeM CBOIicTBa orapHMa, I0Iy4aeM KBaJpaTHoe HepaBeHcIBo:

.51 >3 log_q(B“J 51 > logy 3 < log, 3 +logi 5 '>1e P+ (x—1)log;5-1>0&

a2+ xlog,5 — (logy 5+ 1) > 0.

3amMeuaeM, TIT0 OMIH H3 KOpHell ypaBHeHILA, COOTBeICTBYIONIETO MOTYISHHOMY HepaBeHCIBY. paBeH l; BIOpoil KOpeHb HAXOMIM IIO
TeopeMe, 0DpaTHOI TeopeMe BieTa: 3aTeM IpHMeHSeM METO/ ITHTEPBAIOR!

+ - +
~(I+log,5) 1 x

O1BeT: (—oo;—(logz 5+ 1)]U[1;e0).

16)

a) Tourku M n D nexar Ha OKPYMRHOCTAX ¢ aumamerpamu BC u AB
COOTBETCTBEHHO, TIOATOMY

SBMC = #BDA = 90°.

IMpamele 4D u MC nepHeHUIKYISpHbl OIHOI H Toll ke npsamoit MD,
CIIEN0BATENBHO, TIpAMEIe 4D u MC napailelsHEL C

6) Ilycrte O — nentp okpyanoctH ¢ auamerpoM BC. Torna npsambte OM u AM A
NEePIEeHIIKYIAPHBI,  YUHTRIBAag, Y10 IpsMeie BK #H AM 1nepleHIHKYIAPHBL
nonygaeM, uro npsMmble OM n BK mapatmemsnel. O6ozsaunm BK uepez .
Tpeyronsuuk AMO nomofen TpeyronsHuky AKB ¢ Kod(HIIeHTOM 5, HO3TOMY

OB = OM = 5x. OnycTHM NepHEHINKYIAp BF 13 ToYKH B Ha npaMyrw OM. Tak Kak
JeTRIPEXYTONRENK BK AP — NpsAMOYTOTRHIIK,

BP = KM =12,
OP =0OM —MP =0OM — BK =5x—x =4x.
ITo Teopeme ITndaropa OB =BP* + OP?, OTKYIIa 25x = 144 + 16x°. [Tonyuaem, yro x = 4,
Tlockoneky npsvere AD u MC mapamiensHbL,

Sosc = Supc —Supe = Syac — Susc = Sasm-
3Ha't, TpeyroabEnkl DEC 1 AMB papHopemkil. Clel0BaTeabHo,

1 1
Soac = Sawp = ZAM - BK = 5 - 15x=515:4=30.

2| —

OTteeT: 30.



17)

ITo ycroBmo, 3a mepBEte 20 MecsIeB JOIT JOKSH PABHOMEPHO YMeHBIIHTECA Ha 300 — 100 = 200 (1BIc. pyd), 3HaTHT, JOIT HMepel
OaHKoM (B ThIC. pyOsIeil) o COCTOSHHIO Ha 15-¢ YHCIO0 J0KEH YMEHBIIATHCS 10 HYJIA CIEAYIOMIIM 00pasoM:

300; 290; 280; ... 110; 100; 0.

ITepBoe wHIICI0 KAAKIOIO Mecslla JOIT Bo3pacTaeT Ha 2%, 3HAYNT, [MOCIEI0BAIeNbHOCTh PasMepoB doara (B Teic. pybieil) mo
COCTOSHIIIO Ha 1-e 1IIeIo TakoRa:

306; 295,8; ... 112,2; 102.
Clre10BaTeNIBHO, BBILIATE (B ThIC, py0iell) J0/KHEL OBITh CIISIYEOLITHMII:
16: 15.8; ... 12.2: 102
3HaMIT, BCeTO ceyeT BhIINIATHTE

20-28.2
0728' + 102 = 384 (TBIC. pybmeil).

OtpeT: 384 TEICaum pyoIeil.

18)

HepapercTBo 3a1aeT napy BepTHKATLHEIX YIJIOB Ha KOOPINHATHOIL IIockoeTH Ox) (e

prucyHok). I'paduroM ypaBHeHII ABIAICA OKPYAKHOCTE pamiyca R = M? LeHTp

V5
KoTopoif — Touka P(—qg;q) — JexuT Ha mpaMoil y = —y. Ilockomeky oba rpadumka
CHMMETPHYHBl OTHOCHTEIBHO Hp.ﬂ’lﬂﬁ ¥ = —X, CHCTEMA GYJ.ET HMETDh POBHO B PEIICHIIL
TOrIa M TONBKO TOT/A, KOTAa paccTogHme PK OT TIeHTpa OKPYAKHOCTH 0 TIpaMoil y = 2x

OyIeT paBHATBCH panmycy R = g +1] JaHHOI OKpyxHOCTH. 13 TpeyronsHuKa POK

V5

HaxomM: PK = POsin (g%—a), IZe (g — YII0BOH KOB()pHINEHT mpsAMOil y = %L

TaxuM o0pasoM, tgar = t coso = .

1 2
2 JT+iga /5 V3

Ny T 1 2 1 3al
PK:PO(sm—cosa-l—cos—sma)=\a’2a2-—(—+— = —.
- - VA5 " V5) T

la

1 1
. 3a=-t{g 1), g= e,
. 3a (a+1), a e i

sing@ = OTKYyIIa

: 3la| _ |at1]
OKOHYATeIbHO MOIYHaeM: — =

VARERYES

1
OTBET: = =HIHg=——.
L a 7



19)

a) HamprMep. ecrmi 651111 HamicaHs! o 10 pas ynena 11 11 1 1 co BeeMII mpoBeni 3TH AeficTRIM, TO HX cpefHee ORIIO paBHO 6, a TTocTe

OMHCAHHBIX IeiICTBII 0HO cTaneT pasHo 10.
0) IlyeTh x KOMIUECTBO H3HAYAIBHO HANCAHHBIX €IIHHIL, KOTOpBIE MPEBpaTATCa B HYIH, a ¥ — KOMIMUECTBO MPOYHX YMEHBITAEMBIX

gncesl. Torza cyMMa Beex wncen pasha 27 - 20 = 540, a cyMMa Beex 4ucest, KpoMe OVIyLImx Hy1eil, papHa 540 — x, 11X 20 — x IITYK.
IMocne omicanHEX AeficTBIIl GymeT 20 — x wrcen ¢ obmeii cymmoi 540 — x — y. 3HawmT,

40 —x—y

= 34 =540-x—y=680=34x < 140 =33x—y.

Otcroma cruemyeT, aro x > 5. Ho Torma y > 33 -5 — 140 = 25, YT0 HEBO3MOKHO.

- 540 —x—y
B) O003HAYaA KaK B IIyHKIe 0) I0Iy<aeM, 9I0 HY/KHO MAKCIMH3IPOBATD 3HATCHHE BhIPaszKeHIIA T OteBHIHO, CIISIYRT B3ATh
—%
520

y = 0 1 MakcHMu3HpOBaTH 1 + 20—y 1O €CTb CIIE/lyeT MAKCHMU3HPOBATD X.

3aMeTHM OIHAKO, TI0 CYMMA H3HATATBHEIX THCed He mpesocxomnT x+ 40(20—x), orkyza 800 —39x > 540, 20 > 3x, x < 6. Torza

B 520 1 .
TpedyeMoe BrIpakeHHe OymeT pasHo 1 STk 38_—1,. 3TO BO3MOMKHO, HaIpIMep, 1M HaOopa 13 IecTH eIHHMI, 4Hucia 14 11 Tpumaiuarn

14+13-40 1

grcell 1Mo 40, 03 KOTOPhIX YMEHBIIAKT BCE eIMHHIIBI I TOIBKO HX, TIoTyYasd ¥ =38 =

OTreT:a) 1a 0) HeT B) 38_1!.



